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Podpora zasílání výkazů DPH přes datové schránky (CZ) [Verze 81.2] 
Nově je umožněno odesílání výkazů DPH finančnímu úřadu pomocí datové schránky přímo z formulářů 
„Podklady pro DPH“, "Evidence přenosu daňové povinnosti" a "Souhrnné hlášení" a to pomocí funkce „Datová 
schránka“.  

 
Nový způsob zadávání režimu TRC a evidence u přijatých plnění (CZ) [Verze 81.0] 
Byl vytvořen nový způsob evidence režimu TRC přímo v položkách daňových dokladů přijatého plnění (faktury 
přijaté, pokladní výdejky, dobropisy přijaté). Položky přijatých plnění byly doplněny o údaje potřebné pro evidenci 
přenosu daňové povinnosti. Pokud byly dodací listy přijaté tvořeny pouze pro tuto evidenci (např. u stavebních 
prací a služeb) pak není tvorba těchto dodacích listů již nutná. 
 

Úprava tlačových zostáv pre tlač Faktúry vydanej (SK) a Dobropisu vydaného (SK) [Verze 81.2] 
Zmena v hlavičke faktúry a dobropisu pre označenie poradového čísla dokladu. 
Príklad označenia faktúry vydanej:          Príklad označenia dobropisu vydaného: 

              
 

Doplnenie IBAN do bankových účtov evidovaných v QI (SK) [Verze 81.2] 
Bol vytvorený formulár „Kontrola bankovného účtu IBAN“ („Konfigurácia a správa systému > Servisné funkcie 
aplikácií > Bankové účty pre SEPA“) umožňujúci doplnenie a kontrolu čísla IBAN v bankových účtoch 
evidovaných v QI. 
 

Katalog zboží [Verze 81.0] 

Byl vytvořen nový formulář „Katalog zboží“, který je seznamem zboží bez ohledu na zařazení do prodejního trhu. 
Současně byl upraven formulář „Číselník zboží“, který je nyní zobrazen pouze za vybraný prodejní trh. 
 

Automatické plnění kontaktních osob v dokladech [Verze 81.0] 
Automatické dotahování předdefinovaných kontaktních osoba za dané oblasti do dokladů a jejich přenos mezi 
návaznými doklady. 
 

Kontroly před spuštěním inventury skladu [Verze 81.0] 
Na formulář „Sklady – inventury skladu“ doplněno tlačítko „Uživatelské kontroly“. Zde je možno spustit potřebné 
kontroly pro inventuru skladu. Kontroly se spouští pro daný sklad, na kterém je inventura připravena. 
 

Kompletního zadání pracovně právního vztahu do libovolného budoucího období (CZ) [Verze 

81.2] 

Mzdové účetní se často střetávají s problémem nástupu zaměstnance k datu, které spadá do budoucího dosud 
neotevřeného období zpracování mezd. Byla rozšířena funkčnost časových podkladů parametrů. Nyní je možné 
časové podklady parametrů zadat i k pracovně právnímu vztahu, který začíná v budoucnosti a který v aktuálním 
období ještě nemá mzdové parametry vytvořeny. Pokud se se časové podklady zadají k pracovně právnímu 
vztahu, který začíná v budoucnu, mzdové údaje se k němu vytvoří v odpovídajícím období (období, které 
odpovídá údaji „Platnost od“ u časových podkladů) v rámci uzávěrky mezd. O vytvoření mzdových údajů z 
časových podkladů se zapíše informace do protokolu mezd „UZÁVĚRKA MEZD - mzdové údaje vytvořené z 
časových podkladů“. 
Poznámka: výše uvedeného lze kompletně využít také v souvislosti s tiskem pracovních smluv pro v budoucnu 
nastoupivší zaměstnance („Mzdy > Pracovně právní vztahy > tlačítko Další akce - volba „Tisk smluv a dodatků“) 
 

Srážky ze mzdy (CZ) [Verze 81.2] 

Krom legislativně nutných změn platných od ledna 2014 v souvislosti se srážkami ze mzdy (viz. dokument: 
Detailní informace o legislativních změnách) byla tato oblast obohacena o řadu dalších užitečných novinek. 
 

Výpočet srážek se stejným pořadím 

Ve výpočtu srážek byla zohledněna možnost, zadání stejného pořadí srážek. Takové srážky se umořují poměrně 
podle výše jejich teoretické (zadané) měsíční srážky. 
 

Deponované srážky 

Pokud zaměstnavatel obdrží exekuční příkaz, který je dosud nepravomocný je povinen zahájit srážení ze mzdy, 
nicméně srážku zatím oprávněnému (či exekutorovi) nesmí odeslat. Srážka tak zůstává tzv. DEPONOVÁNA na 
účtu organizace. V definici srážek byl doplněn nový příznak "Deponovat srážku" (Mzdy > Pracovně právní vztahy 
> tlačítko Další akce - volba "Definice srážek PPV"). Závazek pro platbu srážky se pak v uzávěrce mezd vytvoří 
jako neschválený (a tudíž jej není možné proplatit). Po nabytí usnesení právní moci se deponované závazky 
schválí a následně je možné je proplatit na účet oprávněného. Pro schvalování mzdových závazků byl doplněn 
nový formulář „Mzdové závazky ke schválení“ („Mzdy > Speciální akce-mzdy“). 



                                                                                                            
 
Evidence úpadku zaměstnance 

Do formuláře Zaměstnanci (na záložky Seznam a Ostatní údaje) byl doplněn údaj „Úpadek“.  
Pokud je v QI využívána komunikace s aplikací ISIR (webová služba poskytovaná Ministerstvem spravedlnosti 
ČR), pak se tento údaj aktualizuje automaticky. 
Poznámka: Tato změna je pouze prvním ze dvou kroků vedoucích k tomu, aby byly srážky ze mzdy plně 
provázány s tímto údajem. Zahájení insolvenčního řízení a jeho průběh v insolvenčním rejstříku má markantní vliv 
na způsob provádění srážek ze mzdy. Automatická reakce výpočtů srážek ze mzdy na stav zaměstnance v 
insolvenčním rejstříku bude k dispozici ve verzi 82.0.  
 

Výkazy pro II. pilíř důchodového spoření (CZ) [Verze 81.2] 

QI nyní disponuje všemi potřebnými výkazy ve formátu XML v souvislosti s II. pilířem důchodového spoření.  
Jedná se o tyto typy výkazů: Spouštění se děje prostřednictvím nové funkce: „Důchodové spoření“ („Mzdy > 
Výstupy-Mzdy > Výkazy–Mzdy > Důchodové spoření“) odkud lze aktivovat export všech tří výše uvedených 
výkazů. 
 

Zmena zdravotnej poisťovne u zamestnanca (SK) [Verze 81.0] 
Nová funkčnosť umožní jednoducho zmeniť zdravotnú poisťovňu zamestnanca spolu aj s kódom poistenia. 
Užívateľ zadá dátum zmeny (ponúka sa najbližší prechod roka) a kód novej zdravotnej poisťovne, prípadne „Číslo 
poistenca“, ak sa jedná o cudzieho štátneho príslušníka. Tlačidlom „Prevod ZP“ sa vykoná zmena u zamestnanca 
automaticky. 
 

Zmena zadávania podkladov pre ELDP u PPV začínajúcich pred prvým obdobím spracovania 
miezd (SK) [Verze 81.2] 
Sprístupnenie zadávania podkladov pre ELDP a automatického generovania podkladov za obdobie pred 
spracovaním miezd v QI. 
 

Úprava zásobníku přesčasů [Verze 81.1] 
Byla provedena úprava zásobníku přesčasů v docházce tak, aby bylo možné zohlednit způsob odměňování 
pracovníka při čerpání náhradního volna za práci ve svátek. Byla vytvořena nová skupina přesčasů „VZOR – 
hodinově odměňovaní“. Původní skupina přesčasů s názvem „VZOR“ byla přejmenována na „VZOR – měsíčně 
odměňovaní“. U pracovníků odměňovaných hodinovým tarifem je třeba v parametrech jejich docházkových 
kalendářů změnit skupinu přesčasů a použít tuto novou skupinu přesčasů. 
 

Automatické proplacení přesčasů [Verze 81.0] 
Byl upraven algoritmus výpočtu pro automatické vyrovnávání přesčasů v rámci vyhodnocení docházky. 
Parametr „Vyrovnávat přesčasy“ na základních parametrech docházky byl rozšířen o hodnotu „Do přesčasů 
k proplacení“. Při nastavení parametru na tuto hodnotu se nevyčerpané přesčasy započtou do přesčasů k 
proplacení. Výši přesčasu k proplacení lze nově ovlivnit definicí v údaji „Smluvní přesčas“ u Zaměstnance pro 
docházku. 
 

Úprava generování pevných přestávek [Verze 81.1] 

Byly upraveny možnosti generování pevných přestávek.  
V časových parametrech pro pevné přestávky je nyní možné nastavením volby „Potlačit nepřítomností“ na 
hodnotu „Oběd“ zabránit generování pevných přestávek, pokud je během dne evidována nepřítomnost s 
docházkovou složkou 010 - Oběd. Algoritmus ruší nebo zkracuje pevné přestávky (v jejich časové posloupnosti),  
 

Rozšíření formuláře „Seznam požadavků“ [Verze 81.0] 
Formulář „Seznam požadavků“ byl přepracován tak, aby práce s požadavky byla rychlejší a efektivnější. Formulář 
byl rozšířen o záložku zobrazující všechny informace, které k požadavku jsou (diskuse, protokoly, poznámky, 
atd.). Informace jsou zobrazovány pomocí formátovaného textu, což může sice trochu zpomalit načítání 
záznamů, ale uživatel se bude daleko lépe orientovat ve větším množství záznamů diskuse. Formátovaný text lze 
ale vypnout. Vzhledem k tomu, že již není nutné zobrazovat doklad na samostatném formuláři, byly upraveny i 
tlačítka tak, aby veškeré informace byly rychle zobrazitelné. 
 

Revize nápisu transakce v záhlaví aplikace [Verze 81.2] 
Byla změněna signalizace transakce v klientovi. Nově se transakce signalizuje blikajícím nápisem umístěným 
vpravo v řádku systémového menu. 
 

Legislativní změny (CZ,SK) [Verze 81] 
Legislativní změny nejsou součástí tohoto dokumentu – jejich kompletní seznam s popisy a anotacemi naleznete 
zvlášť v dokumentu „Detailní informace o legislativních změnách QI (CZ/SK)“. 

 


